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第９回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 令和６年９月１９日（木）午前９時５４分 

   

２ 開催場所 大町市役所 東大会議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 中 村 一 郎 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 下 川 清 志 

 委 員 森 し の ぶ 

 委 員 北 澤 明 美 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 太 田 三 博 

 学 校 教 育 課 長 飯 島 秀 美 

 
生 涯 学 習 課 長 

兼山岳博物館館長 
藤 巻 孝 之 

 
ス ポ ー ツ 課 長 

兼国民スポーツ大会準備室長 
牛 越 秀 仁 

 学校教育指導主事 ― 

 学校教育指導主事 ― 

 学校教育課学校再編係 渡 邉 哲 也 

   

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 平 林 晃 

   

   

６ 傍聴者   ― 名  
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中村教育長：ただいまより、第９回教育委員会を始めたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

初めに議事録の承認ということで回しておりますので、ご確認いただき、署名の方お願

いいたします。 

では最初に教育長の報告ということでお願いいたします。 

 

中村教育長：教育長報告 資料により説明 

 

中村教育長：何かご質問等ありましたらお願いします。 

 

〔質問なし〕 

 

中村教育長：では続きまして、報告事項ということでお願いいたします。 

 

飯島教育課長：学校における事件・事故等について 資料により説明 

 

〔内容非公開〕 

 

中村教育長：それでは、議事事項の方に移りたいと思います。 

では最初に、報告第１号、工事請負契約についてということで、お願いします。 

 

牛越スポーツ課長：工事請負契約について 資料により説明 

 

中村教育長：ただいまの説明につきまして何かご質問等ありますか。 

 

森教育委員：陸上競技場の管理棟のことでお聞きしたいのですが、ロッカールームですと

か、トイレの大きさ、個室の数というものは十分であるのですか。 

 

牛越スポーツ課長：基本的には、更衣室のサイズに合わせた形で設計をしています。 

実際、大会運営に関しましては、お客様の使用するトイレは別に仮設するとともに、サ

ッカー場の斜め向かいに中央トイレがございますので、基本的にはこの新しく建てる管理

棟は、選手もしくは大会関係者のみということで考えております。したがいまして、この

サイズで十分と考えております。 

 

北澤教育委員：陸上競技場のロッカールームにはシャワーなどはあるのですか。 

 



3 

牛越スポーツ課長：シャワーはつけません。 

基本的に非常に利用頻度が少ないということを聞いてますし、それから県のサッカー協

会とも打ち合わせをしましたが、基本的にはローカル大会やいろんな大会でも選手たちは

シャワールームは使わないそうですので、利用頻度が非常に少ないということで、あえて

作ることはやめようということになりました。 

 

下川教育委員：お金の話で、国とか県の補助はあるのでしょうか。 

 

牛越スポーツ課長：あります。この事業は本年度と来年度の２ヵ年事業ですから、今年、

解体をして、来年建物が建ちます。 

今年度の国庫補助については、国交省の社会資本整備交付金というのを、内示をいただ

いてます。 

来年度についても要望を上げてありますので、大体同じ率くらいでいくと、似たような

金額が出てくるかなと思います。 

 

中村教育長：この計画倉庫棟の位置については、これは少し微妙にずらすということも可

能なのですか。 

というのは、アルプスマラソンにおいて競技場を発着にしていくと、ちょうど出るとこ

ろとなるのですが、東側のところから出て、競技場の管理棟の前を通って行くのですけ

ど、どの辺まで選手の大きな波が広がるのかという部分で、この倉庫が、邪魔になってし

まうのではないかと、年に１回のことでですが。 

陸協の会長さんがすごく出口のところを気にしていて。今年の大会の様子を見て検証し

ておくといいかなとは思いました。 

 

牛越スポーツ課長：今、私の方でも少し気にして考えているのは、一番東側のマレットゴ

ルフの通路をふさがない所までが限界だということなので、あそこはちょうど通り道です

ので、ぎりぎりのところから始めるかということかと思います。 

それともう１つ検討中なのは、１枚目の図面に木が書いてありますが、あそこのケヤキ

の大木をどうしようかということを悩んでいます。 

今度、建物が３分の１になってしまうと、競技場のフィールドが丸見えとなってしま

い、落ち葉が全部フィールドへ入っていってしまうことになります。 

今まではメインスタンドが壁になっておりましたので、競技場内に落ち葉というのはな

かなか来なかったのですが、今度は風が吹き抜けますのでサッカー場へも届くということ

を言われてまして、両方とも天然芝ですから、落ち葉の始末が非常に、困るのではないか

という指摘をされていて、これを伐採するかどうか検討中です。 
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中村教育長：今後の課題ですよね。 

他にはご質問よろしいでしょうか。 

それでは、報告第１号、工事請負契約については、ご承認いただけるでしょうか。 

 

〔意見なし 承認〕 

 

中村教育長：続きまして議案第 23 号、令和６年 10 月１日付教育委員会事務局職員の人事

異動についてということで、お願いいたします。 

 

太田教育次長：令和 6 年 10 月 1 日付教育委員会事務局職員の人事異動について 資料によ

り説明 

 

〔内容非公開〕 

 

中村教育長：続きまして協議事項になりますが、学校人権教育の公開授業・懇談会「開会

式での挨拶」についてということでお願いいたします。 

 

藤巻生涯学習課長：学校人権教育公開授業・懇談会「開会式での挨拶」について 資料に

より説明 

 

中村教育長：11 月 13 日になりますが、学校人権の公開授業の開会式の挨拶ということです

が、今年度の担当を決めるということです。 

今年度は、大町東小学校は下川委員さんにお願いして、八坂小中の方は、私の方でやり

たいと思いますが、よろしいでしょうか。 

では次に連絡事項ということで、先に小学校の再編についてお願いします。 

 

渡邉学校教育再編係長：小学校の再編について 資料により説明 

 

中村教育長：ありがとうございます。 

ただ今説明の方をいただきました何かご質問ありますか。 

 

太田教育次長：南小の件で補足ですが、まず劣化度調査というのは、劣化してるかどうか

というよりはそれをやること自体が、国庫補助の条件になっておりまして、もう 40 年経過

していますので、劣化していることはわかっています。 

従って、やはり劣化しているねという調査が劣化度調査です。それはやっていないと、

国の補助金が上げられないということになっております。 
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それから、南小をどうやるかという部分ですが、おそらく基本設計と実施設計を分けて

やることはなく、長寿命化工事の中でどういう形でやりますかという、おそらく旧一中と

同じプロポーザルでやるようになると思います。 

 

下川教育委員：公募型プロポーザルという形ですか。 

 

太田教育次長：そうです。どういう改修をして、どういう配置にしてということを提案し

てもらうという形になるかと思います。 

 

下川教育委員：コンセプトも出てくる可能性があるということですか。 

 

太田教育次長：そうなるかと思います。 

それから児童クラブですが、現在では令和８年度から南部小は子どもが増えるというこ

とを想定して、常盤のふれあいプラザの中に高齢者の筋肉トレーニングのマシンが幾つか

入っており狭いので、空いてきた小学校の方に移すということで、とりあえず児童クラブ

の方の場所は広めに確保するということにはなっています。 

 

下川教育委員：今の場所を拡張する形ということですか。 

 

太田教育次長：そうです。 

 

中村教育長：小学校再編に関してはよろしいでしょうか。 

 

〔意見なし〕 

 

中村教育長：では、連絡事項をお願いします。 

 

平林学校教育庶務係長：当面する日程及び今後の教育委員会等の日程について 資料によ

り説明 

 

中村教育長：今年度行われます小中学校の教育課程研究協議会についてですが、来年度

は、今後どうするかということを検討する年になるということで、行っても行わなくても

いいということで、多分実施しないことになるかと思います。 

それで今後、この教育課程研究協議会についての扱いは、それぞれの地域で検討して、

どうするかということを決定して欲しいというように県の方から言われてます。 
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県としては、もう教育課程研究協議会は、やる意思はないという方向を打ち出しており

ますので、あと実施については、それぞれの、各地区の方で決定をして欲しいというよう

な流れになっておりますので、ご承知おき願いたいと思います。 

 

中村教育長：以上をもちまして、第９回教育委員会の方を終わりにしたいと思います。 

ありがとうございました。 

 

《午前１１時００分 終了》 

 


